
Erklärung zur Produktsicherheit 
Gemäß EU-Richtlinie zur allgemeinen Produktsicherheit (GPSR) 

Produktinformationen: 

- Produktbezeichnung: Regale aus Metall und Holz 

- Verwendungszweck: Geeignet für den Einsatz im Innenbereich. Die Regale dienen zur 

Aufbewahrung und Organisation von Gegenständen in Wohn-, Büro- und 

Lagerumgebungen. 

Sicherheits- und Verwendungsanweisungen: 

1. Aufbau und Installation: 

- Die Regale sollten gemäß der beigefügten Montageanleitung auf einer stabilen und ebenen 

Oberfläche aufgestellt werden. 

- Tragen Sie Sicherheitshandschuhe, um Verletzungen an scharfen Kanten oder beim 

Umgang mit Werkzeugen zu vermeiden. 

- Es wird empfohlen, den Aufbau mit zwei Personen durchzuführen, um die Stabilität 

während der Montage sicherzustellen und Unfälle zu vermeiden. 

- Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben und Verbindungen fest angezogen sind. 

- Bei hohen Regalen wird empfohlen, diese an der Wand zu sichern, um ein Umkippen zu 

vermeiden. 

2. Maximale Belastung: 

Überschreiten Sie nicht die angegebene maximale Belastbarkeit der Regalböden. Die 

maximale Belastung wird in der mitgelieferten Bedienungsanleitung angegeben und ist je 

nach Regalmodell unterschiedlich. 

3. Pflege und Reinigung: 

Reinigen Sie die Regale regelmäßig mit einem weichen, feuchten Tuch. Vermeiden Sie 

scharfe Chemikalien oder Scheuermittel, da diese die Oberfläche beschädigen könnten. 

4. Austausch bei Beschädigung: 

Ersetzen Sie beschädigte Teile oder Regalböden sofort, um die Stabilität und Sicherheit der 

Regale zu gewährleisten. 

5. Besondere Vorsichtsmaßnahmen: 

Achten Sie darauf, keine schweren Gegenstände auf den oberen Regalböden zu platzieren, 

um ein Ungleichgewicht und ein mögliches Kippen zu vermeiden. 

6. Entsorgung: 

Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer gemäß den lokalen Vorschriften 

für Holz- und Metallprodukte. Metallteile können recycelt werden. 



Herstellerinformationen: 

Velvet Trading GmbH 

Markircher Str. 12a 

68229 Mannheim, Deutschland 

Telefon: +4962140546590 

Fax: +4962132899319 

E-Mail: produktinfo@velvet-trading.de 

Registergericht: Amtsgericht Mannheim 

Registernummer: HRB 724635 

Umsatzsteuer-Identifikationsnummer: DE306281154 

Beschreibung und Zweck der Erklärung: 

Die Velvet Trading GmbH erklärt hiermit, dass die Regale aus Metall und Holz den 

Anforderungen der Verordnung (EG) Nr. 765/2008 sowie der EU-Richtlinie zur allgemeinen 

Produktsicherheit (GPSR) entsprechen. Diese Erklärung bezieht sich auf die 

Sicherheitsanforderungen hinsichtlich Materialqualität, Stabilität und sicherer Verwendung. 

Erklärung der Konformität: 

Die Velvet Trading GmbH bestätigt, dass die Regale aus Metall und Holz den grundlegenden 

Sicherheits- und Umweltanforderungen entsprechen und im Einklang mit der GPSR stehen. 

Ort, Datum: Mannheim, 01.10.2024 

Unterschrift: Devrim Catak 

Geschäftsführer 

  



Déclaration de sécurité des produits 
Conformément à la directive européenne sur la sécurité générale des produits (GPSR) 

Informations sur le produit : 

- Désignation du produit : Étagères en métal et en bois 

- Usage prévu : Convient pour une utilisation en intérieur. Les étagères sont destinées au 

rangement et à l'organisation d'objets dans des environnements domestiques, de bureau et 

de stockage. 

Instructions de sécurité et d'utilisation : 

1. Montage et installation : 

- Les étagères doivent être montées conformément au manuel fourni sur une surface stable 

et plane. 

- Portez des gants de sécurité pour éviter les blessures causées par des bords tranchants ou 

lors de l'utilisation d'outils. 

- Il est recommandé de réaliser le montage à deux personnes afin d'assurer la stabilité 

pendant l'installation et d'éviter les accidents. 

- Assurez-vous que toutes les vis et les connexions sont bien serrées. 

- Pour les étagères hautes, il est conseillé de les fixer au mur pour éviter tout basculement. 

2. Charge maximale : 

Ne dépassez pas la charge maximale indiquée pour les tablettes des étagères. La charge 

maximale est spécifiée dans le manuel d'utilisation fourni et varie selon le modèle d'étagère. 

3. Entretien et nettoyage : 

Nettoyez régulièrement les étagères avec un chiffon doux et humide. Évitez les produits 

chimiques agressifs ou abrasifs qui pourraient endommager la surface. 

4. Remplacement en cas de dommage : 

Remplacez immédiatement les pièces ou tablettes endommagées pour garantir la stabilité 

et la sécurité des étagères. 

5. Précautions particulières : 

Veillez à ne pas placer d'objets lourds sur les tablettes supérieures pour éviter tout 

déséquilibre ou basculement. 

6. Élimination : 

À la fin de leur durée d'utilisation, éliminez les étagères conformément aux réglementations 

locales pour les produits en bois et en métal. Les pièces métalliques peuvent être recyclées. 

Informations sur le fabricant : 

Velvet Trading GmbH 

Markircher Str. 12a 

68229 Mannheim, Allemagne 



Téléphone : +4962140546590 

Fax : +4962132899319 

E-mail : produktinfo@velvet-trading.de 

Registre du commerce : Tribunal d'instance de Mannheim 

Numéro de registre : HRB 724635 

Numéro d'identification TVA : DE306281154 

Description et objet de la déclaration : 

Velvet Trading GmbH déclare par la présente que les étagères en métal et en bois répondent 

aux exigences du règlement (CE) n° 765/2008 ainsi qu'à la directive européenne sur la 

sécurité générale des produits (GPSR). Cette déclaration concerne les exigences de sécurité 

relatives à la qualité des matériaux, à la stabilité et à une utilisation sûre. 

Déclaration de conformité : 

Velvet Trading GmbH confirme que les étagères en métal et en bois sont conformes aux 

exigences fondamentales de sécurité et d'environnement et respectent la GPSR. 

Lieu, Date : Mannheim, 01.10.2024 

Signature : Devrim Catak 

Directeur général 

  



Dichiarazione di sicurezza del prodotto 
Conformemente alla direttiva europea sulla sicurezza generale dei prodotti (GPSR) 

Informazioni sul prodotto: 

- Nome del prodotto: Scaffali in metallo e legno 

- Uso previsto: Adatto per uso interno. Gli scaffali sono progettati per la conservazione e 

l'organizzazione di oggetti in ambienti domestici, uffici e magazzini. 

Istruzioni di sicurezza e utilizzo: 

1. Montaggio e installazione: 

- Gli scaffali devono essere montati seguendo il manuale di istruzioni fornito su una 

superficie stabile e piana. 

- Indossare guanti di sicurezza per evitare lesioni causate da spigoli vivi o durante l'uso di 

utensili. 

- Si consiglia di effettuare il montaggio con due persone per garantire stabilità durante 

l'installazione ed evitare incidenti. 

- Assicurarsi che tutte le viti e i collegamenti siano ben serrati. 

- Per scaffali alti, si consiglia di fissarli al muro per evitare ribaltamenti. 

2. Carico massimo: 

Non superare il carico massimo indicato per i ripiani degli scaffali. Il carico massimo è 

specificato nel manuale fornito e varia a seconda del modello di scaffale. 

3. Manutenzione e pulizia: 

Pulire regolarmente gli scaffali con un panno morbido e umido. Evitare prodotti chimici 

aggressivi o abrasivi che potrebbero danneggiare la superficie. 

4. Sostituzione in caso di danni: 

Sostituire immediatamente le parti o i ripiani danneggiati per garantire la stabilità e la 

sicurezza degli scaffali. 

5. Precauzioni speciali: 

Evitare di posizionare oggetti pesanti sui ripiani superiori per prevenire squilibri o 

ribaltamenti. 

6. Smaltimento: 

Alla fine della loro durata, smaltire gli scaffali in conformità alle normative locali per 

prodotti in legno e metallo. Le parti metalliche possono essere riciclate. 

Informazioni sul produttore: 

Velvet Trading GmbH 

Markircher Str. 12a 

68229 Mannheim, Germania 

Telefono: +4962140546590 



Fax: +4962132899319 

E-mail: produktinfo@velvet-trading.de 

Registro commerciale: Tribunale distrettuale di Mannheim 

Numero di registro: HRB 724635 

Partita IVA: DE306281154 

Descrizione e scopo della dichiarazione: 

Velvet Trading GmbH dichiara che gli scaffali in metallo e legno soddisfano i requisiti del 

regolamento (CE) n. 765/2008 e della direttiva europea sulla sicurezza generale dei 

prodotti (GPSR). Questa dichiarazione riguarda i requisiti di sicurezza relativi alla qualità 

dei materiali, alla stabilità e all'uso sicuro. 

Dichiarazione di conformità: 

Velvet Trading GmbH conferma che gli scaffali in metallo e legno sono conformi ai requisiti 

fondamentali di sicurezza e ambiente e rispettano la GPSR. 

Luogo, Data: Mannheim, 01.10.2024 

Firma: Devrim Catak 

Amministratore delegato 

  



Declaración de seguridad del producto 
De conformidad con la directiva europea sobre seguridad general de los productos (GPSR) 

Información del producto: 

- Nombre del producto: Estanterías de metal y madera 

- Uso previsto: Adecuado para uso en interiores. Las estanterías están diseñadas para 

almacenar y organizar objetos en entornos domésticos, de oficina y de almacenamiento. 

Instrucciones de seguridad y uso: 

1. Montaje e instalación: 

- Las estanterías deben montarse de acuerdo con el manual de instrucciones proporcionado 

sobre una superficie estable y nivelada. 

- Use guantes de seguridad para evitar lesiones causadas por bordes afilados o durante el 

uso de herramientas. 

- Se recomienda realizar el montaje entre dos personas para garantizar la estabilidad 

durante la instalación y evitar accidentes. 

- Asegúrese de que todos los tornillos y conexiones estén bien apretados. 

- Para estanterías altas, se recomienda fijarlas a la pared para evitar que se vuelquen. 

2. Carga máxima: 

No exceda la carga máxima indicada para los estantes de las estanterías. La carga máxima se 

especifica en el manual proporcionado y varía según el modelo de estantería. 

3. Mantenimiento y limpieza: 

Limpie regularmente las estanterías con un paño suave y húmedo. Evite productos químicos 

agresivos o abrasivos que puedan dañar la superficie. 

4. Sustitución en caso de daños: 

Sustituya inmediatamente las piezas o estantes dañados para garantizar la estabilidad y la 

seguridad de las estanterías. 

5. Precauciones especiales: 

Evite colocar objetos pesados en los estantes superiores para prevenir desequilibrios o 

vuelcos. 

6. Eliminación: 

Al final de su vida útil, deseche las estanterías de acuerdo con las normativas locales para 

productos de madera y metal. Las piezas metálicas pueden reciclarse. 

Información del fabricante: 

Velvet Trading GmbH 

Markircher Str. 12a 

68229 Mannheim, Alemania 

Teléfono: +4962140546590 



Fax: +4962132899319 

Correo electrónico: produktinfo@velvet-trading.de 

Registro mercantil: Tribunal de Mannheim 

Número de registro: HRB 724635 

Número de identificación fiscal: DE306281154 

Descripción y propósito de la declaración: 

Velvet Trading GmbH declara que las estanterías de metal y madera cumplen con los 

requisitos del Reglamento (CE) n.º 765/2008 y de la directiva europea sobre seguridad 

general de los productos (GPSR). Esta declaración se refiere a los requisitos de seguridad 

relacionados con la calidad de los materiales, la estabilidad y el uso seguro. 

Declaración de conformidad: 

Velvet Trading GmbH confirma que las estanterías de metal y madera cumplen con los 

requisitos esenciales de seguridad y medio ambiente y respetan la GPSR. 

Lugar, Fecha: Mannheim, 01.10.2024 

Firma: Devrim Catak 

Director general 

  



Déclaration de sécurité des produits (Belgique) 
Conformément à la directive européenne sur la sécurité générale des produits (GPSR) 

Informations sur le produit : 

- Désignation du produit : Étagères en métal et en bois 

- Usage prévu : Convient pour une utilisation en intérieur. Les étagères sont destinées au 

rangement et à l'organisation d'objets dans des environnements domestiques, de bureau et 

de stockage. 

Instructions de sécurité et d'utilisation : 

1. Montage et installation : 

- Les étagères doivent être montées conformément au manuel fourni sur une surface stable 

et plane. 

- Portez des gants de sécurité pour éviter les blessures causées par des bords tranchants ou 

lors de l'utilisation d'outils. 

- Il est recommandé de réaliser le montage à deux personnes afin d'assurer la stabilité 

pendant l'installation et d'éviter les accidents. 

- Assurez-vous que toutes les vis et les connexions sont bien serrées. 

- Pour les étagères hautes, il est conseillé de les fixer au mur pour éviter tout basculement. 

2. Charge maximale : 

Ne dépassez pas la charge maximale indiquée pour les tablettes des étagères. La charge 

maximale est spécifiée dans le manuel d'utilisation fourni et varie selon le modèle d'étagère. 

3. Entretien et nettoyage : 

Nettoyez régulièrement les étagères avec un chiffon doux et humide. Évitez les produits 

chimiques agressifs ou abrasifs qui pourraient endommager la surface. 

4. Remplacement en cas de dommage : 

Remplacez immédiatement les pièces ou tablettes endommagées pour garantir la stabilité 

et la sécurité des étagères. 

5. Précautions particulières : 

Veillez à ne pas placer d'objets lourds sur les tablettes supérieures pour éviter tout 

déséquilibre ou basculement. 

6. Élimination : 

À la fin de leur durée d'utilisation, éliminez les étagères conformément aux réglementations 

locales pour les produits en bois et en métal. Les pièces métalliques peuvent être recyclées. 

Informations sur le fabricant : 

Velvet Trading GmbH 

Markircher Str. 12a 

68229 Mannheim, Allemagne 



Téléphone : +4962140546590 

Fax : +4962132899319 

E-mail : produktinfo@velvet-trading.de 

Registre du commerce : Tribunal d'instance de Mannheim 

Numéro de registre : HRB 724635 

Numéro d'identification TVA : DE306281154 

Description et objet de la déclaration : 

Velvet Trading GmbH déclare par la présente que les étagères en métal et en bois répondent 

aux exigences du règlement (CE) n° 765/2008 ainsi qu'à la directive européenne sur la 

sécurité générale des produits (GPSR). Cette déclaration concerne les exigences de sécurité 

relatives à la qualité des matériaux, à la stabilité et à une utilisation sûre. 

Déclaration de conformité : 

Velvet Trading GmbH confirme que les étagères en métal et en bois sont conformes aux 

exigences fondamentales de sécurité et d'environnement et respectent la GPSR. 

Lieu, Date : Mannheim, 01.10.2024 

Signature : Devrim Catak 

Directeur général 

  



Productveiligheidsverklaring 
Conform de Europese richtlijn inzake algemene productveiligheid (GPSR) 

Productinformatie: 

- Productnaam: Rekken van metaal en hout 

- Gebruiksdoel: Geschikt voor gebruik binnenshuis. De rekken zijn ontworpen voor het 

opbergen en organiseren van items in woon-, kantoor- en opslagomgevingen. 

Veiligheids- en gebruiksinstructies: 

1. Montage en installatie: 

- De rekken moeten worden gemonteerd volgens de meegeleverde handleiding op een 

stabiele en vlakke ondergrond. 

- Draag veiligheidshandschoenen om letsel door scherpe randen of tijdens het gebruik van 

gereedschap te voorkomen. 

- Het wordt aanbevolen om de montage met twee personen uit te voeren om stabiliteit 

tijdens de installatie te garanderen en ongevallen te voorkomen. 

- Zorg ervoor dat alle schroeven en verbindingen goed vastzitten. 

- Bij hoge rekken wordt aanbevolen deze aan de muur te bevestigen om kantelen te 

voorkomen. 

2. Maximale belasting: 

Overschrijd niet de maximale belasting zoals aangegeven voor de planken van de rekken. De 

maximale belasting wordt vermeld in de meegeleverde handleiding en varieert afhankelijk 

van het rekmodel. 

3. Onderhoud en reiniging: 

Reinig de rekken regelmatig met een zachte, vochtige doek. Vermijd agressieve of 

schurende chemicaliën die het oppervlak kunnen beschadigen. 

4. Vervanging bij schade: 

Vervang onmiddellijk beschadigde onderdelen of planken om de stabiliteit en veiligheid van 

de rekken te waarborgen. 

5. Bijzondere voorzorgsmaatregelen: 

Plaats geen zware voorwerpen op de bovenste planken om onevenwichtigheden of kantelen 

te voorkomen. 

6. Verwijdering: 

Aan het einde van de gebruiksduur moeten de rekken worden verwijderd in 

overeenstemming met de lokale voorschriften voor hout- en metaalproducten. Metalen 

onderdelen kunnen worden gerecycled. 



Fabrikantinformatie: 

Velvet Trading GmbH 

Markircher Str. 12a 

68229 Mannheim, Duitsland 

Telefoon: +4962140546590 

Fax: +4962132899319 

E-mail: produktinfo@velvet-trading.de 

Handelsregister: Arrondissementsrechtbank Mannheim 

Registratienummer: HRB 724635 

BTW-nummer: DE306281154 

Beschrijving en doel van de verklaring: 

Velvet Trading GmbH verklaart hierbij dat de rekken van metaal en hout voldoen aan de 

eisen van Verordening (EG) nr. 765/2008 en de Europese richtlijn inzake algemene 

productveiligheid (GPSR). Deze verklaring heeft betrekking op de veiligheidsvereisten met 

betrekking tot materiaalkwaliteit, stabiliteit en veilig gebruik. 

Conformiteitsverklaring: 

Velvet Trading GmbH bevestigt dat de rekken van metaal en hout voldoen aan de 

fundamentele veiligheids- en milieuvereisten en in overeenstemming zijn met de GPSR. 

Plaats, Datum: Mannheim, 01.10.2024 

Handtekening: Devrim Catak 

Directeur 

  



Produktssäkerhetsdeklaration 
I enlighet med EU:s direktiv om allmän produktsäkerhet (GPSR) 

Produktinformation: 

- Produktnamn: Hyllor av metall och trä 

- Avsett användningsområde: Lämplig för användning inomhus. Hyllorna är utformade för 

förvaring och organisering av föremål i hem-, kontors- och lagermiljöer. 

Säkerhets- och användarinstruktioner: 

1. Montering och installation: 

- Hyllorna ska monteras enligt den medföljande bruksanvisningen på en stabil och jämn yta. 

- Använd skyddshandskar för att undvika skador från vassa kanter eller vid hantering av 

verktyg. 

- Det rekommenderas att två personer monterar hyllorna för att säkerställa stabilitet under 

installationen och förhindra olyckor. 

- Kontrollera att alla skruvar och kopplingar är ordentligt åtdragna. 

- För höga hyllor rekommenderas att fästa dem i väggen för att förhindra att de välter. 

2. Maximal belastning: 

Överskrid inte den maximala belastningen som anges för hyllplanen. Den maximala 

belastningen anges i den medföljande bruksanvisningen och varierar beroende på 

hyllmodell. 

3. Underhåll och rengöring: 

Rengör hyllorna regelbundet med en mjuk, fuktig trasa. Undvik starka kemikalier eller 

slipmedel som kan skada ytan. 

4. Byte vid skada: 

Byt omedelbart ut skadade delar eller hyllplan för att säkerställa hyllornas stabilitet och 

säkerhet. 

5. Särskilda försiktighetsåtgärder: 

Placera inga tunga föremål på de översta hyllplanen för att undvika obalans eller vältrisk. 

6. Avfallshantering: 

När hyllorna har tjänat ut sin livslängd ska de kasseras enligt lokala föreskrifter för trä- och 

metallprodukter. Metallkomponenter kan återvinnas. 

Information om tillverkaren: 

Velvet Trading GmbH 

Markircher Str. 12a 

68229 Mannheim, Tyskland 

Telefon: +4962140546590 

Fax: +4962132899319 



E-post: produktinfo@velvet-trading.de 

Handelsregister: Mannheim tingsrätt 

Registreringsnummer: HRB 724635 

Momsregistreringsnummer: DE306281154 

Beskrivning och syfte med deklarationen: 

Velvet Trading GmbH förklarar härmed att hyllorna av metall och trä uppfyller kraven i 

förordning (EG) nr 765/2008 och EU:s direktiv om allmän produktsäkerhet (GPSR). Denna 

deklaration avser säkerhetskrav relaterade till materialkvalitet, stabilitet och säker 

användning. 

Överensstämmelsedeklaration: 

Velvet Trading GmbH bekräftar att hyllorna av metall och trä uppfyller grundläggande 

säkerhets- och miljökrav och är i enlighet med GPSR. 

Plats, Datum: Mannheim, 01.10.2024 

Underskrift: Devrim Catak 

Verkställande direktör 

  



Deklaracja bezpieczeństwa produktu 
Zgodnie z dyrektywą UE w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR) 

Informacje o produkcie: 

- Nazwa produktu: Regały z metalu i drewna 

- Przeznaczenie: Odpowiednie do użytku wewnętrznego. Regały zostały zaprojektowane do 

przechowywania i organizowania przedmiotów w środowiskach domowych, biurowych i 

magazynowych. 

Instrukcje bezpieczeństwa i użytkowania: 

1. Montaż i instalacja: 

- Regały należy montować zgodnie z dołączoną instrukcją obsługi na stabilnej i równej 

powierzchni. 

- Nosić rękawice ochronne, aby uniknąć obrażeń spowodowanych ostrymi krawędziami lub 

podczas używania narzędzi. 

- Zaleca się montaż przez dwie osoby w celu zapewnienia stabilności podczas instalacji i 

uniknięcia wypadków. 

- Upewnij się, że wszystkie śruby i połączenia są dobrze dokręcone. 

- W przypadku wysokich regałów zaleca się przymocowanie ich do ściany, aby zapobiec 

przewróceniu. 

2. Maksymalne obciążenie: 

Nie przekraczaj maksymalnego obciążenia wskazanego dla półek regałów. Maksymalne 

obciążenie jest określone w dołączonej instrukcji obsługi i różni się w zależności od modelu 

regału. 

3. Konserwacja i czyszczenie: 

Regularnie czyść regały miękką, wilgotną ściereczką. Unikaj agresywnych chemikaliów lub 

materiałów ściernych, które mogą uszkodzić powierzchnię. 

4. Wymiana w przypadku uszkodzenia: 

Natychmiast wymień uszkodzone części lub półki, aby zapewnić stabilność i 

bezpieczeństwo regałów. 

5. Szczególne środki ostrożności: 

Unikaj umieszczania ciężkich przedmiotów na najwyższych półkach, aby zapobiec 

zachwianiu równowagi lub przewróceniu. 

6. Utylizacja: 

Po zakończeniu okresu użytkowania regały należy utylizować zgodnie z lokalnymi 

przepisami dotyczącymi produktów drewnianych i metalowych. Elementy metalowe można 

poddać recyklingowi. 



Informacje o producencie: 

Velvet Trading GmbH 

Markircher Str. 12a 

68229 Mannheim, Niemcy 

Telefon: +4962140546590 

Faks: +4962132899319 

E-mail: produktinfo@velvet-trading.de 

Rejestr handlowy: Sąd Rejonowy w Mannheim 

Numer rejestru: HRB 724635 

Numer identyfikacyjny VAT: DE306281154 

Opis i cel deklaracji: 

Velvet Trading GmbH oświadcza, że regały z metalu i drewna spełniają wymagania 

rozporządzenia (WE) nr 765/2008 oraz dyrektywy UE w sprawie ogólnego bezpieczeństwa 

produktów (GPSR). Niniejsza deklaracja dotyczy wymagań bezpieczeństwa związanych z 

jakością materiałów, stabilnością i bezpiecznym użytkowaniem. 

Deklaracja zgodności: 

Velvet Trading GmbH potwierdza, że regały z metalu i drewna spełniają podstawowe 

wymagania dotyczące bezpieczeństwa i ochrony środowiska oraz są zgodne z GPSR. 

Miejsce, Data: Mannheim, 01.10.2024 

Podpis: Devrim Catak 

Dyrektor Generalny 


